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How much interest do you have in watching the upcoming Netflix original movies: “The Irishman”
Posed to current, former, and never Netflix subscribers.

m | have never heard of it m Heard of it, but not interested

Somewhat interested to watch it B Very interested to watch it

| currently PAY to have access to Netflix
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| have access currently, but | am not the one _ 22 3% I
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How much interest do you have in watching the upcoming Netflix original movies: “Red Notice”
Posed to current, former, and never Netflix subscribers.

M| have never heard of it m Heard of it, but not interested

Somewhat interested to watch it B Very interested to watch it

| currently PAY to have access to Netflix
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How much interest do you have in watching the upcoming Netflix original movies: “6 Underground”
Posed to current, former, and never Netflix subscribers.

B | have never heard of it B Heard of it, but not interested

Somewhat interested to watch it B Very interested to watch it

| currently PAY to have access to Netflix 13.5%

| have access currently, but | am not the one
who pays
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How likely are you to sign up for Netflix when the following original movies are released in order
to watch it: “The Irishman”
Posed to former and never Netflix subscribers.

m Definitely WILL NOT  m Probably WILL NOT Probably WILL  m Definitely WILL

| used to be a subscriber, but lam NOT
currently

| have never been a subscriber
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A%

How likely are you to sign up for Netflix when the following original movies are released in order
to watch it: “Red Notice”
Posed to former and never Netflix subscribers.

B Definitely WILL NOT ~ m Probably WILL NOT Probably WILL  m Definitely WILL

| used to be a subscriber, but lam NOT
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How likely are you to sign up for Netflix when the following original movies are released in order
to watch it: “6 Underground”
Posed to former and never Netflix subscribers.

W Definitely WILL NOT  m Probably WILL NOT Probably WILL  m Definitely WILL

| used to be a subscriber, butlam NOT
currently

| have never been a subscriber
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